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 17/08/15אילן, -ישיבת מועצת אגודת הסטודנטים ברפרוטוקול 

מורן בביאן,  בל )יו"ר(,דניאל תייר )סיו"ר(, יחיעם אייל, חן אלימלך,אדם אר חברי מועצה נוכחים:

לירון לישה, אייל צלר, דניאל חדד, חמדת מלכה, רועי ניסן, שני זינגבוים, אליסף פרץ, יובל בן 

שלו, מנחם גרסטמן, מירב צברי, שלמה גולדמן, רחל )רו( יגר, לינור דרשן, שי פנחסי, טל אלון, 

 ל'ה( שטרן, אביתר פרייליכמן, שני צינורי.האסף ניסן, שירה קניגסברג, אהרון )אר

 ת ישיבה.מניין חוקי לפתיח ,נציגי מועצה 25 סה"כ נוכחים:

 .וחנן פוליסר )חבר ועד מנהל( נועם גוטליב, הדס נבנצל: הצטרפו במהלך הישיבה

נשרוב, נעמה קסיס, אביעד טבריס, שני מו, עליזה שוורץ, אייל אב)סיו"ר( חן גולובינסקי לא נכחו:

 .קסם טוביו סגל, נריה אנגלשטיין

שני מנשרוב, נריה  יס,אביעד טבר ,קסיסואייל אבעליזה שוורץ,  ,חן גולובינסקי כתבי הצבעה:

 .ניסן )יצא באמצע(זינגבוים )יצאה באמצע(, יובל בן  , דניאל חדד )יצאה באמצע(, שניאנגלשטיין

רח"ט )יועמ"ש(, גבי מונבלט )רו"ח(, נתנאל אלבז )גזבר(, קרן סודרי ) לוי-: עדי סדינסקיאורחים

 תמיר חדד,, עדי לויץ, , שירה שורץדייןאייל הראל יוחאי,  )יו"ר צפת(, יאיר חזקיהואקדמיה(, 

 יענקלה לבנברג.

 על סדר היום:

 יו"ר האגודה. –סקירת פעילות האגודה  .1

 יו"ר הועד המנהל. –סקירת פעילות הועד המנהל של העמותה  .2

 אישור מינוי קרן סודרי לרח"ט אקדמיה. .3

 אישור מינוי נתנאל אלבז לגזבר האגודה. .4

 למורשה חתימה בעמותה.מינוי גזבר האגודה נתנאל אלבז  .5

 ".החברה הכלכלית בר אילן בע"מ" פירוק .6

 .2014אישור דו"חות כספים לשנת  .7

 ישירות או עקיפות. –הצבעה על אופן שיטת הבחירות  .8

 שינוי תקנון העמותה. .9

 שונות. .10

 .כתיבת פרוטוקול: הדס דהרי

 .18:10פתיחת הישיבה: 

 - דבר תורה - אדם:

סיכום שנה. רשם ל םישזה טוב מאוד. אני רוצה לפתוח בכמה דברים כללי נציגי מועצה 25 יש כאן

 רשמיים. יהיה לוגו קבוע גם במסמכיםמעכשיו ש , כךהעמותות אישר את שינוי שם האגודה

הסטודנטים על הקיצוץ בתקציב ההשכלה  התאחדותלגבי מה ששלחתי לכם על הפעילות של 

אישור בממשלה על  בסופו של דבר היה אקטיבית,יותר לפעול בצורה  לבחור יכולנו –הגבוהה 
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שבו מזערו את גובה הקיצוץ בתקציב ההשכלה הגבוהה שזה בהחלט הישג לסטודנטים.  תקציב

 איך אתם מעדיפים עדכונים? מייל.אגב, 

 ותהיוהמטרה שתקראו את הדברים  – כחלק מהשקיפות כמובן שאשלח את כל המסמכים מראש

 שותפים בקבלת ההחלטות שתהיוכדי  -אחת לחודש ישיבת סטטוס קייםיובל הציע ל מעורבים.

  ולא רק על תקן מאשרים בישיבות מועצה.

 באופן שוטף. חטיבותהעבודה של שנהיה מעודכנים בהרעיון הוא  יובל: לא ישיבת מועצה מחייבת,

 .ה: רעיון יפה'להאר

את המתכונת הנוכחית שאני יושב לבד עם כל אחד לפני הישיבות מועצה.  ריאדם: אפשר להשא

 .אפשר להתחיל את זה מה שיובל אומר זה רעיון טוב,

 .חובה אנשים לא מגיעיםישיבות מועצה שני צינורי: רעיון מקסים אבל גם ל

ך לכתוב בחזרה רעיונות אי תוכלוסטטוס אחת לחודש ואני אעדכן דרכו.  אימיילאדם: נעשה 

ישיבה הבאה נפרט על מבנה ב ס ישלח באימייל עם קישור לפייסבוק.הסטטועדכון לשפר. 

ותר יעיל יאבל  יולכל חטיבה. תמיד אפשר לפנות אליאנשי קשר לכל תפקיד האגודה, מי הם 

עובדים שסיימו את  יש המטרה שתוכלו לתת לסטודנט יותר כלים. .שתפנו לבעלי התפקידים

של תפקידים חדשים. אם יש לכם המלצות על אנשים זה יקל  ריענון תפקידם באגודה ויהיה

 מדובר על רכזים ולא על ראשי חטיבות.של אנשים טובים. תפנו אותם אלינו. כמובן שבבחירה 

 .2014אישור דו"חות כספים לשנת  .7

לדוחות  קשורה לא נציה שלנודקב. שום החלטה 2014 דצמבר עד רמינוא דוחות כספייםאדם: 

 מיועד לרשם העמותות ומס הכנסה.האלה. 

. הדוחות הם דוחות מאוחדים על מצב הכספי של האגודה ושל חברת הבת שלה בשן גבי מונבלט:

דוח . ו2014מה קיים בסוף דצמבר תמונה של -מאזן דוחות חשבונאים מחולקים לשניים:

המאוחד על  ח"מבחינת הדו .למה הכסף יועד בסופו של דבר תמונה של תקופה מלאה -פעילויות

וההפסד שלה שנובע גם ₪ ליון ימ 10היה  אופן עקרוניבוחברת הבת שלה  של האגודה הפעילויות

הרוב הגדול של ההפסד הגיע מחברת הבת. באגודה היה גרעון חד . ₪אלף  600-להגיע ש מהגרעון

ת היה גרעון יחיד. בחברת הב 2014האגודה היא גוף מאוד יציב. בשנת ₪. אלף  600פעמי של 

 שנים. 4הגרעון נמשך במשך 

 ?2014: האם הגרעון התחיל בתחילת שנת אייל יחיעם

. הכל נגרר 0: דוח רווח והפסד לוקחים הוצאות מול הכנסות. אין דבר כזה יתרה מונבלט גבי

. מדובר בעודף הוצאות 2013 מההוצאות שלעלו  2014משנה קודם. ההוצאות של האגודה בשנת 

 ולא חוב. הדוח מאוזן לחלוטין. 

 ?2014: קיבלנו את האגודה בחוב באייל יחיעם

סים והתחייבות לא מדובר בחוב פיזי. נכ -: מדובר בעודף הוצאות. לא שילמנו לספקמונבלט גבי

 .2014בשנת ₪  640,0000יש הפסדים של חברת הבת  .2013וב 2014של האגודה ב
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 ?לשנה הבאה₪  600,000יש לנו הסכם לשלם  :אייל יחיעם

 שלך הם במאזני האגודה. ההתחייבות ,: לא בדיוקמונבלט גבי

 ?אפשר להצביע על אקט שהביא לזהיחיעם אייל: 

 : האם היה הפסד ביום הסטודנט של שנה שעברה?שלו רועי

 .גבי: לא

 : מה קורה הלאה? מה המשמעות של לאשר את זה?ניסןבן  יובל

 *18:35 ל נכנסה*הדס נבנצ

דברים  רשם העמותות. זה משהו שהוא חובה.למס הכנסה ו גבי מונבלט: עניין טכני בלבד

. האוניברסיטה והאגודה היו יציבים בתחילת דרכם. שהיו זה של חברת הבת החריגים

תקופה  הייתהההתדרדרות נובעת מהמקום של חברת הבת. הבעיה היא לא באגודת הסטודנטים. 

 החלה בשלוש השנים האחרונות בגלל בשן.  ההידרדרותשהאגודה קיבלה ריבית מהבנק. 

 ?האם היה ניתן לעצור את זה בזמנו שטרן: ה'להאר

 כנית הבראה בחברת הבת שנמשכת עד היום.ת גבי מונבלט: יש

 התוהל אמנבחברה עומד אדם ש של בשן לא. ,בסדר הייתהההתנהלות של האגודה אדם ארבל: 

בה.  בת קרסה והאגודה תמכההחברת מצב נתון ש . החובות באים לחברת האם.והוא לא היו"ר

 א מתעסקת בשירותים שהאגודה לא יכולה לתת.החברה היא לא חברה פרטית. הי

ממקומות אחרים  להרוויחלאגודה יש אחלה שירותים. בשן גוף כלכלי שהיה אמור  שני צינורי:

 חובות. נטים מגבה עליהם מבחינתדות הסטודולתרום לאגודה. אגו

 צריך לפקח על העניין. הדירקטוריון אדם ארבל:

 *18:40נועם גוטליב נכנס *

 ?ו לקראת שנה הבאה לשים לבהמשיש : שלו רועי

. לכן אין 2016ואר רכי אני אקבל אותם רק בפב 2015: אין לי מושג לגבי הנתונים של מונבלט גבי

הכנסות מול הוצאות הנהלת חשבונות, נרשמים בתוכנית  הנתוניםבשוטף  לי מה להגיד לך כרגע.

לצורך ביקורת. כרגע אני לא  ייאלומעבירים את החומר  נתונים ריכוזכל חודש. בסוף השנה יש 

 .2015יכול לענות שום דבר לגבי 

 שיבה עם הגזבר.ימעוניינים בדוחות ביניים ו אייל: אז אנחנו יחיעם

 .2014לשנת  יםאישור דוחות כספילהצבעה מעלה אדם: אני 

 יועמ"ש האגודה* לוי-*ספירת הקולות ע"י עדי סדינסקי

 1נמנע:  0נגד:  25הצבעה: בעד: 

 0 נמנע: 0נגד:  6כתבי הצבעה: בעד: 

 .2014החלטה: אישור דו"חות כספיים לשנת 
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 יו"ר האגודה. –סקירת פעילות האגודה  .1

לפני  לפי חטיבות.אני אציג בפניכם ממש בקצרה את הדברים שעשינו באגודה : ארבל אדם

 .פתע ושירה תרחיב על זה ביקורתעל חודשיים קיבלנו מכתב מרשם העמותות 

בודקים  2015עד  2010מכתב מרשם העמותות ביקורת של כל הספרים משנת קיבלנו : שורץ שירה

נו כמעט את הכל. זה תהליך שלוקח שנה עד את כל ההתנהלות של האגודה והחברה. בגדול הגש

 .ניהול תקין לקבלת האישור. רק לאחר כל ההליך נוכל לקבל אישור על

מצד שני יש יתרון גדול. תהליך שבו האגודה בנויה אבל משהו שמצד אחד באסה זה : ארבל אדם

  ונהלים.על חוזים 

סיור עם ועשינו  ת השקעיםייאני ממשיך בסקירה, מנהל ורווחה. שי פנחסי אסף מידע על בע

יטה שמה את ברסיים. האונישני בניינים מרכזשל תשתית ה את יברסיטה. משפריםהנהלת האונ

 בתהליך.זה כל הסכום ועכשיו 

 חיאל התפטר מתפקידו ונועם גוטליב מחליף אותו.

 את חניית החצץ לאספלט בגלללא ישפצו  .והיו כמה תשובות -אל הביא מסמך גדול לגבי חניהחי

עו שם ישקי IPI-ופסיכולוגיה ליד הבניין של החניה תעבור  -BOTכחלק מה BOTשזה מיועד ל

 לגבי המחירים של החנייה .מיליון שקל בהשמשת האזור לחניה, קודם עם חצץ ואח"כ לאספלט

הצלחנו לסדר למי שעושה קורסי קיץ לשלם מחיר ביניים בין אין אפשרות להוריד את המחיר. 

 .ין מחיר של משלם דמי רווחהחיר הרגיל לבהמ

 ?ה עושה עם זהנועם גוטליב: מה את

 ניתן לעשות מאבק. אולי בהמשך להמשיך עם משא ומתן. כרגע : ארבל אדם

 טל אלון: הצבעה ברגליים, שבוע שלם לקבוע לא חונים שם. 

 אלטרנטיבה. אין הבעיה שיהיו אנשים שיחנו שם כי  ,: כמו העניין של הקפהשטרן ה'להרא

 : ניתן להציע כניסה ויציאה באותו יום מבלי לשלם.כמןיפרייל ביתרא

אין להם מתחרים. כואב להגיד אבל חייבים למצוא  עניין במאבק בהםאין  אייל צלר:

 בלו מכרז?יהאם הם ק אלטרנטיבה.

שמנו מבחינתם הם אומרים  אנשים רוצים לחנות.ת וובלעדילהם מכרז. יש להם  יש ארבל: אדם

ועם כל הכאב אני לא  חברה מאוד גדולה בארץ IPI מגיע לנו. לא מדובר במכרז פתוח. כסף הכסף

מחוץ עיריות זה בעיה אחרת. כחול לבן לגבי בקשה מה. יודע אם חרם שלנו יזיז להם בכלל

 בין העיריות השונות בעיה פוליטית החניה מסביב זה גבעת שמואל.לא זה רמת גן ולאוניברסיטה 

לגבי חניה  ננסה לחשוב עליהם. יצירתיים של מאבקפתרונות  יפה את רמת גן.מעד והאוניברסיטה

 . בתוך האוניברסיטהאין חניה בתוך הקמפוס פשוט 

שלא היו בשימוש. בסופו של דבר  502ניסינו לפתוח בקראוונים ב -חדר רווחה מול בניין כלכלה

כי הקראוונים  604מ קפהה תוהעבירו לשם את עגלתות ימדור כ עםקומבינה  באוניברסיטה עשו
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לחדרי רווחה  לכן אין אפשרות. לכיתה 604ת האזור של קופי טיים במיועדים להסעדה והפכו א

 .מול כלכלה

 והאוניברסיטה לא מסכימים לפתוח בבניין כלכלה.פרייליכמן: המחלקה  אביתר

במחשבים אמרו שמותר לשים  ם חדר רווחה במקום שיש קופי טיים?לשי ניסן: בעיתיבן  יובל

 איפה שרוצים.

צריך משהו קבוע  פרטניים בין פקולטות ומחלקות אבל בסופו של דבר םיש הבדלי :ארבל אדם

לכל סטודנט ונפרסם את  אופיס קרוסופטיהטבה של מיאני ממשיך, בתחילת שנה יהיה  מבנה.ב

בכל חדר במעונות אז אם יש זה בתחילת השנה. קנינו מאווררים למעונות כדי שיהיה מאווררים 

אין סיבה שהם יעמדו סתם ללא שימוש, תגידו להם לבוא לקחת לחדרים.  ,לכם חברים שאין להם

אותם קופי טיים וגרג הם  .ד על זהעוב בלוש לוןיאירדו, יהמחירים  -יוקר המחיה, קופי טיים וגרג

שית ללא הגבלה במחיר לחבילת חוד₪  30, הוט מובייליש הצעה למסלול לסטודנטים ב בעלים.

 חודשים.לשנתיים ולא רק לכמה 

חילת הלימודים יהיה מסעדה בשרית. עשינו תאני מקווה שתוך חודשיים מ .מכרז עיגולדיםיצא 

בחר. חן ואילון בדקו את המחירים וניתן לראות את מה שנ מסעדה בשרית זהמדגם בפייסבוק ו

 אביב, -בתל שאילן כמו שי-ל סטודנטים בברכרטיס מועדון אשראי ש לון.המחירון אצל חן או אי

הטבות של מועדון כמעט כמו ה₪. אלף  100עולה  בשנה הבאה וזה כנס לבר אילןיכרטיס כזה י

לסטודנטים. וזה ישמש גם לכרטיס ואיכותיים . מחירים טובים בצה"ל אנשי הקבע של "חבר"

רצפה חדשה, סלים  של מתחיל שיפוץ אולם הספורט, סטודנט. מקווה שזה יקרה עד לתחילת שנה.

שפירא אחראי על זה. בנוסף ו. עד לתחילת שנה זה יקרה, אבישי חדשים, בעיות בטיחותיות נפתר

ספורט עממי. נשקיע מהמדיניות לא לצאת בספורט יחידים של נבחרות אלא  הוחלט השנה כחלק

אולם המרוצים מו יהיים טנשסטודהמטרה  רסיטה.יבכסף באולם הספורט חצי חצי עם האונ

לים ביותר זה עליו. אחד מהקשיים הגדובונים אתר חדש, שני עובדת  -סברהפרסום וה ספורט.

יש  חדשים ימשיכו עוד מועצות לקום. 4קמו  – מקומיותלכן יש מועצות להגיע לסטודנט קצה, 

גיע בנושא הפרסום כדי להה להשקיע ושו ,תקציב הפרסום. שלט לבניין האגודהצורך בהשקעה ל

הסקר עוזר ראינו ששינויים בקורס יהדות.  -בתחום האקדמיפרסום עולה כסף. לסטודנט ו

 לכן תאמינו בהם. פעלה על פיו. נעשה עוד סקרים, והאוניברסיטה

 יותר. CHOOSEאין  אסף ניסן:

תם אלינו אם יש לכם בעיות אקדמיות תפנו או –בעיות אקדמיות  : ניסינו זה לא עבד.ארבל אדם

שזה יוצא ₪  700ובסד במחיר של מסקורס יזמות עסקית  סף.הזה על  פתרונות אל תפסלו אתיש 

. קו לסטודנטים-בתחילת השנה לעשות רב הנגשת הנושא -רב קו שלוש שעות. לש לפגישה₪  50

ובכך לא  אחדות הציעה שהאוניברסיטה תעביר למשרד התחבורה פרטים על מי שסטודנטההת

תשתית בתהליך של  בגלל שהאוניברסיטהסים. אם זה לא יקרה זה נצטרך להביא את כל הטפ

ידיעת  כניסה לכיתות ואנחנו צריכים אתכם בשביל –בתחילת שנה נעבוד קשה  .מחשובית חדשה

ציגי להם מי הם ננחיתה רכה. להראות  שלסטודנטים תהיהבכל פקולטה ומחלקה.  ז"לוה

צים שהסטודנטים יבחרו את ו רוחנאנ ות.של נציגי מחלקמערך ה שלהם וגם להקים את מועצהה

 להם. מחויבבוחרים את הנציג הוא  הסטודנטיםשלהם. אם הנציגים במחלקות 
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יבחרו, כי בהתחלה הם עדין לא יודעים שובזבוז זמן עד  מערכת של סחור סחור ל'ה שטרן:האר

 .מה קורה סביבם ולא ידעו בכלל במי לבחור

 : בחודש מספרים להם מה זה.ארבל אדם

 אין צורך בשינוי השיטה.ננפה. אם לא מי שרוצה שיהיה  - דימ: אם יש יותר ל'ה שטרןהאר

: סיכום הרעיון להיכנס לכיתות לשאול מי רוצה שימלא את הפרטים. אם יהיה יותר ארבל אדם

 הקמת צוות חשיבה שיחליט איך לעשות את זה.למסקנה  משניים הסטודנטים עצמם יבחרו.

 יו"ר הועד המנהל. –המנהל של העמותה סקירת פעילות הועד  .2

 .רה של פעילות הועד המנהליהיה סקלכן לא ת הועד המנהל לא פהאדם ארבל: 

 אישור מינוי קרן סודרי לרח"ט אקדמיה. .3

 .אדם ארבל: ועדת מכרזים בחרה בקרן סודרי לתפקיד רח"ט אקדמיה

כבר  'בשנה אתאימים. היא נמצאה כמתאימה ביותר. : היו הרבה מועמדים מגרסטמן מנחם

ויש לה ניסיון גדול בטיפול בבעיות אקדמיות בפקולטה  במועצת משפטים התנדבה להיות פעילה

קרן ועדת מכרזים מצאה את לכן  מול גורמים גדולים, פרויקטים ניסיון רב בקידום, למשפטים

 חטיבת אקדמיה. מתאימה לתפקידסודרי 

 -מציגה בקצרה  -קרן סודרי: 

 באיזה פרוייקטים לקחת חלק?שלמה גולדמן: 

תי כדוברת חטיבת לפני זה שיר .מול גורמים בעירייה שבלול פרויקטבלוד את  הקמתי: סודרי קרן

 .אבל בעבודה מול גורמים חזקים עבודה תקשורתיתכפיר שזה 

 שלמה גולדמן: ומה החזון שלך לחטיבה?

האוניברסיטה ודאגה לסטודנט  והנהלתחשוב עניין היחסי ציבור מול הסטודנטים  קרן סודרי:

 .הפשוט שידע שיש לו תמיד כתובת לפנות אליה

 .מעלה להצבעה את מינוי קרן סודרי לרח"ט אקדמיהאדם ארבל: אני 

 יועמ"ש האגודה* לוי-*ספירת הקולות ע"י עדי סדינסקי

 0נמנע:  0נגד:  62: בעד: הצבעה

 0נמנע:  0נגד:  6: בעד: הצבעהכתבי 

 החלטה: קרן סודרי מונתה לתפקיד רח"ט אקדמיה.

 אישור מינוי נתנאל אלבז לגזבר האגודה. .4

בין  תי הרבה שנים בחיל היםשנה ג' בכלכלה ומנהל עסקים. שיר סטודנט מתחילנתנאל אלבז: 

בשנה. מבחינתי אני ₪   ליוןיוחצי מ 3 -תי תקציב שנת של כניהלהשאר גם במטה חיל הים שם 

רוצה להדגיש מדוע הסטודנטים. לכווץ את ההוצאות בנוסף אני רוצה לייצר הכנסות לאגודת 

 כדאי להיות חבר אגודה.
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 .מעלה להצבעה את מינוי נתנאל אלבז לתפקיד גזבר האגודהאדם ארבל: אני 

 יועמ"ש האגודה* לוי-*ספירת הקולות ע"י עדי סדינסקי

 0נמנע:  0ד: נג 72: בעד: הצבעה

 2נמנע:  0נגד:  4: בעד: כתבי הצבעה

 החלטה: נתנאל אלבז מונה לתפקיד גזבר האגודה.

 מינוי גזבר האגודה נתנאל אלבז למורשה חתימה בעמותה. .5

 .מעלה להצבעה מינוי גזבר האגודה נתנאל אלבז למורשה חתימה בעמותהאדם ארבל: אני 

 יועמ"ש האגודה* לוי-*ספירת הקולות ע"י עדי סדינסקי

 0נמנע:  0נגד:  26: בעד: הצבעה

 1נמנע:  0נגד:  5: בעד: כתבי הצבעה

 .מורשה חתימה בעמותהנתנאל אלבז מונה לגזבר האגודה החלטה: 

 ".החברה הכלכלית בר אילן בע"מ" פירוק .6

. ההחלטה היא האם התגלתה "בר אילן בע"מהכלכלית  בשם "החברהחברה כלכלית אדם ארבל: 

 ההחלטה שלכם. לפרק אותה, ובגלל שאנחנו הבעלים אזכדאי 

לא היה . כדי למחוק את החוב של בשן : אין אפשרות להעביר את בשן אליהלוי-עדי סדינסקי

שנה. גילו זאת דרך רשם העמותות של חברות שלא משלמות אגרות. השורה  20בחברה  פעילות

ידענו עליה. וצריך ו שאנחנו לא התחתונה היא למחוק אותה ולבקש שימחלו לנו עליה ושידע

 פעילות. להראות שבחברה לא הייתה

 אל?ורידיעה על החברה? עם מתן וא הייתהבדקו האם טל אלון: 

 הפתעה.: נפל עליהם באותה לוי-סדינסקי עדי

 . כדי שלא ניפול על זה חה על משהוטל אלון: צריך לבדוק האם החברה דיוו

  .החובות של החברה הזאתרך לדעת על אין ד: לוי-עדי סדינסקי

: אין מה לעשות עם החברה הזאת. לא יודעים כמה החוב של זה. צריך לעשות את זה ארבל אדם

 ועדיף עכשיו.

ועד ה פירוק החברה והסמכתבגלל צורך משפטי עכשיו ההצבעה היא כפולה: : לוי-סדינסקי עדי

 המנהל לפרק אותה.

 .הכלכלית בר אילן בע"ממעלה להצבעה את פירוק החברה אדם ארבל: אני 

 יועמ"ש האגודה* לוי-*ספירת הקולות ע"י עדי סדינסקי

 2נמנע:  0נגד:  24: בעד: הצבעה

 0נמנע:  0נגד:  6: בעד: כתבי הצבעה
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 החלטה: פירוק החברה הכלכלית בר אילן בע"מ.

 ישירות או עקיפות. –הצבעה על אופן שיטת הבחירות  .8

ר האגודה יהיו יש כאן דבר עקרוני האם הבחירות ליו" דם ארבל: לפני ביצוע שינוי התקנוןא

 ישירות או עקיפות?

 . הרעיון שלנו הוא השיטה הייצוגית -תקנוןההמלצות של ועדת : כתבנו את אייל יחיעם

 אין מודל טהור יש יתרונות לכאן ולכאן. –: נימוקים של ועדת תקנון ארבל אדם

 וך ועדת תקנון.התנגדה לתקנון בת אייל: רו )רחל יגר( יחיעם

 יותר סמכויות. רוצים לתת להםשנציגי מועצה לא מספיק מעורבים ו: הרעיון הוא ארבל אדם

לעומת נציגי  בבחירת היו"ר טוב פחות קול דעתילשחץ חברתי על סטודנטים שגורמים יש ל בנוסף

 מועצה.

הם מצביעים. הם  יות ע"י הסטודנטים. רוב הסטודנטים לא ידעו למאייל: הבחירות קור יחיעם

 מייצגים את הדעותשגים הם ילכן הנצ בלו את ההחלטה שלהםיהמועצות וכך קהתייעצו עם נציגי 

נע דבר שמו יחדתא מ 5-ושחר תא מ 27נבחרו  בבחירות האחרונות. בבחירות של היו"ר

צים נציגים אנחנו מכניסים יותר נציגים י. ברגע שמרמהאופוזיציה להיות גורם משפיע

 . בהם ואלו דווקא נציגים שרצו עם תא מסוים מאמיניםטים הסטודנש

ר "העברה של בחירה של יו מועצה, נציגי 42-ל להגדיל -שהם המליצו יש עוד שינוים  : ארבל אדם

 .ומועצה בתחילת שנה לסוף שנה

  .במייל נשלחו לכם כל השינויים מירב צברי:

יש טיעונים שאנו רוצים להיכנס למהות שלהם. יש סטודנטים שיש להם לחצים. מה  נועם גוטליב:

להחזיר את  התאים אמרו שרוצים בשנישונה הסטודנט מנציג מועצה? בבחירות לרשות האגודה 

סטודנט הוא אדם חכם שיכול . חירות עקיפות זה בדיוק הפוךוב האגודה לידיים של הסטודנטים

 צים.ת ההחלטה ובלי לחלקבל א

 ואני חושבת שבחירות עקיפות זה.( יגר: חלק מהועדת תקנון התנגדו להמלצות הסופיות רורחל )

 יידע במי לבחור. לו דנט זה הזכות שלך וסטודנט שאכפתלא מדובר בדמוקרטיה. בתור סטו

 *דניאל חדד יצאה*

"ר היומי  ר, קל וחומר שהם לא יידעו"לא יודעים מי היועכשיו : אם הסטודנטים ארבל אדם

 .במידה ונקבל את המעבר לבחירות עקיפות

כאן נראה לי  ם האנשיםיהמועצה. מעט לנציגיהעברת כוח שיש  זה נראה : לפי המסמכיםאלון  טל

את  נציגיםלא חושב כמה נכון להעניק לעוד ורוצים להוסיף לעצמם עוד כוח. מדובר בהתנדבות ש

 הכוח הזה.

 מועצה יבחרו את היו"ר.הנציגי תר לחצים של גורמים פוליטיים אם דווקא יהיו יוורי: שני צינ

 .ציגי מועצה לא יכולים לעבוד באגודהולכן בדיוק בשינוי תקנון נ: אייל יחיעם
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אלא מקצועי. עוד כאב ראש  לא יהיה מינוי פוליטי : השינוי מיועד שהיו"רגרסטמן מנחם

שינוי לבחירות עקיפות שהאגודה ה מתא.כדי שהוא לא יהיה סתם חלק  למועצה? זה דווקא טוב

צה יהיו מועהנציגי מקצועי. שאכפת מהסטודנט הפשוט.  פוליטי אלאתפסיק להיות מקום 

 קולטה שלהם ובמחלקה שלהם. נציגי מועצה לא יוכלו לעבוד באגודהמחויבים רק לסטודנטים בפ

ביא את אותם א תהשיטה ל. וככה נמנע מצב של בעיות של לחצים לתמוך ביו"ר כזה או אחר

לאחר חצי נבחר את האדם שידאג לפקולטה שלי ובתחילת שנה  כמו בבחירות האחרונות, תוצאות

צועי ובלי קשר לשיוך פוליטי כזה או אחר נבחר בן אדם מק -ר"את היו מועצה יבחרוהנציגי שנה 

 שתנות.מכיוון שדברים משתנים, מהבחירות למועצה עד הבחירות ליו"ר הרבה דברים יכולים לה

 ר."הוא להאדיר את המועצה. והם אלו שיבחרו את היולבחירות עקיפות : המעבר אייל יחיעם

 אני מעלה להצבעה שיטת בחירות ישירות או עקיפות.: ארבל אדם

 *וחנן פוליסר חבר ועד מנהל יועמ"ש האגודה לוי-*ספירת הקולות ע"י עדי סדינסקי

 3נמנע:  .5עקיפות:  .17: ישירות: הצבעה

 0נמנע:  .0עקיפות:  .6: ישירות: כתבי הצבעה

 החלטה: שיטת בחירת יו"ר ישירה.

ועדת לגבי תקופת הבחירות  ארבל: נקבע שהבחירות יישארו כמו עכשיו, בחירות ישירות.אדם 

 תי כדאי לקיים בחירות וכמה פעמים ונצביע על זה בישיבות הבאות.תקנות תבדוק מ

 שינוי תקנון העמותה. .9

רשם העמותות אומר  -8פים. סעיף שינוי סעי ונצביע עלתקנון עכשיו נעבור על ה :ארבל אדם

שחובה להצטרף אקטיבית בשביל להיות חבר עמותה. השינוי הוא שחובה לבקש ויש צורך לבקש. 

 המטרה לאחד משלם דמי רווחה וחבר אגודה.

יצור  תהיהגודה לא מוכנה שזה יהיה תלוי בהם. רוצה שהא האוניברסיטה :לוי-סדינסקי עדי

 עצמאי.

 מקבל את ההטבות?ין ימי שמשלם ולא מסמן חבר הוא עד ן:יאייל די

 .והם העבירו לאגודה ולם שילמו דמי רווחה לאוניברסיטהעד היום כ רועי שלו:

 החלון ההרשמה יהיה פתוח כל הזמן. אדם ארבל: ההצטרפות תעשה באתר האגודה ו

 8שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  31בעד: 

אדם ארבל: אני עכשיו מעלה להצבעה ברצף את כל שינוי התקנון, כל סעיף יופיע במצגת מולכם 

 כדי שתדעו בדיוק על מה ההצבעה שלכם בשינוי הסעיפים

 9שינוי סעיף 

 1נמנע:  0נגד:  30בעד: 

 )ג( 10שינוי סעיף 
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 1נמנע:  0נגד:  30בעד: 

 *שני זינגבוים יצאה*

 )ד(  10שינוי סעיף 

 1נמנע:  0נגד: 30בעד: 

 )א( 11שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  31בעד: 

 )ד( 11שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  31בעד: 

 )ב( 12שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  31בעד: 

 )ב( 13 שינוי סעיף

 0נמנע:  0נגד : 31בעד: 

 14שינוי כותרת סעיף 

 0נמנע:  0נגד : 31בעד: 

 )א( 14שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד : 31בעד: 

 )ב( 14שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד : 31בעד: 

 17שינוי כותרת סעיף 

 0נמנע:  1נגד:  30בעד: 

 17שינוי סעיף 

 0נמנע:  1נגד:  30בעד: 

 העברה לסגן אחד. –שינוי במספר הסגנים  ,20דם ארבל: סעיף א

 ?סגנים מסיבה כלשהיא היא תצטרך לשנות את התקנון 2נבנצל: אם האגודה תרצה למנות  הדס

 .אדם ארבל: כן

 )ה( 20שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד :  30בעד: 

 )ג( 30מחיקת סעיף 

 0נמנע:  1נגד:  29בעד: 

 )א( 31שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד :  30בעד: 

 33שינוי סעיף 
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 2נמנע:  0נגד:  28בעד: 

להוסיף את צפת כאזור בחירה נוסף והוספת נציג מועצה אחד , (א)35-ו 34אדם ארבל: הסעיפים 

מבר אילן. אין לנו חוזה איתם נפרדת ולא מקבלת כסף מקומית א כמו מועצה ימצפת. כרגע צפת ה

מדובר על תקציב שנקבע בהמשך לפי הצרכים המיוחדים של הפקולטה לרפואה בצפת. להמשך. 

 .ויקבלו ייצוג ושיווין בהחלטות במועצהאנחנו רוצים שצפת יביעו את דעתם כסטודנטים 

 )א( 34שינוי סעיף 

 2נמנע:  4נגד:  25בעד: 

 (9)א() 34שינוי סעיף 

 3נמנע:  3נגד:  25בעד: 

 )ב( 37שינוי סעיף 

 1נמנע:  0נגד:  29בעד: 

 )א( 58שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  29בעד: 

 )ב( 58שינוי סעיף 

 1נמנע:  0נגד:  29בעד: 

 )ד( 58שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד: 

 (1) 65שינוי סעיף 

 1נמנע:  0נגד:  29בעד: 

 (1)ב() 69שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד: 

 )ג( 69שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד: 

 )ד( 69שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד: 

 .נבחר למועצהזה לפרסם כמה קולות קיבל כל אחד ולא רק מי  74סעיף  אדם ארבל:

 74שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד: 

 (1)א() 80שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד : 

 )ב( 83שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד : 
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 (4)א() 84שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד: 

 (1)ה() 84שינוי סעיף 

 2נמנע:  0נגד:  28בעד: 

 (2)א() 78שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד : 

 97שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד: 

 99שינוי סעיף 

 1נמנע:  0נגד:  29בעד: 

 112שינוי סעיף 

 1נמנע:  0נגד:  29בעד: 

 .זה שהמועצה יכולה לפטר את היו"ר בנסיבות מסוימות 117אדם ארבל: סעיף 

 117שינוי כותרת סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד: 

 )ה( 117הוספת סעיף 

 1נמנע:  0נגד:  29בעד: 

 118שינוי סעיף 

 1נמנע:  0נגד:  29בעד: 

 )ה( 119שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד: 

 144שינוי סעיף 

 0נמנע:  2נגד:  28בעד: 

 .א144הוספת סעיף 

 0נמנע:  2נגד:  28בעד: 

 )א( 164שינוי סעיף 

 1נמנע:  1נגד:  28בעד: 

 משעות שעות ימונה רק ע"פ ועדת מכרזים. 60 תקן מעל )ד( לחייב שכל 164אדם ארבל: סעיף 

 ניסן יצא*-*יובל בן

 )ד( 164שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד: 

 )ז( 164שינוי סעיף 
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 0נמנע:  0נגד:  30בעד: 

 )יב( 164שינוי סעיף 

 0נמנע:  0נגד:  30בעד: 

נציגי מועצה שיהיו מעורבים  5-7ויהיו בה  א, המועצה תקים ועדות 86לסעיף  ארבל: חוזרים אדם

 .בקבלת ההחלטות בתוך החטיבות ובפעילות של האגודה

: יכול להיות בעוכריה של הועדות שיקומו. מוריד את היצירתיות של אגודה חדשה. פרץ אליסף

 לא רוצה להשתתף זה בסדר? אם אף חבר מועצה

לישיבה הבאה כדי שנוכל לקיים  הזה הסעיףהדיון על נדחה אדם ארבל: בגלל השעה המאוחרת 

 . לילה טוב לכולם.דיון טוב ומעמיק עליו

 21:00סיום הישיבה: 

 

   חתימה _____________       ת.ז. יו"ר האגודה, אדם ארבל,

 חתימה _____________       ת.ז. חבר מועצה,  _________,

 

 חתימה _____________       ת.ז. יו"ר ועד מנהל: יונתן יהוסף,

 חתימה _____________       ת.ז. חבר ועד מנהל: ________  ,
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